
 

 

第９４回 経営協議会（定例）議事要旨 

 

日 時   平成２８年１１月２４日（木）１３：３０～１６：０３ 

場 所   事務局４階第３会議室 

 

 

議題１．国立大学法人鹿児島大学職員給与規則の一部改正について（資料１） 

議題２．学内共同教育研究施設等の改組・機構化（案）について（資料２） 

議題３．山口大学との共同獣医学研究科の設置について（資料３） 

報告事項１．オープンキャンパスアンケートについて（資料４） 

 報告事項２．平成 27年度に係る業務の実績に関する評価結果等について（資料５） 

報告事項３．霧島リハビリテーションセンター移転について（資料６） 

報告事項４．平成 28年度鹿児島大学病院収入･支出決算見込み額について（資料７） 

報告事項５．「自己収入の増収策」への対応について（資料８） 

報告事項６．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料９） 

報告事項７．記者発表事項等について（資料１０） 

その他 

 

［出席委員］ １２名 

  前田学長 

（理事）島、清原、住吉、永井 

（学外有識者）笹川、豊島、永山、野口、野村、野呂、宮原 

［欠席委員］   ３名 

（学外委員）布袋 

（学内委員）髙松、熊本 

 

［オブザーバー］   

（理事）石窪 

（監事）伊牟田、押越 

（副学長）飯干、平井、前田、武隈、橋口、森 

（学部長等）高津、土田、與倉、佐野、渡邊、岩井、小山、宮本、近藤、米田、中原、籾井、 

    下堂園（霧島リハビリテーションセンター長） 

 

［事務局等］ 

（部長）大園、内山、光武、渡邉 

（課長･室長）松野下、中村、通山、内山、古川、安武、落合、西、西郷、上薗、壽福、脇野 

 

議題１．国立大学法人鹿児島大学職員給与規則の一部改正について（資料１） 

   学長から、国立大学法人鹿児島大学職員給与規則の一部改正について諮られ、島理事から、附

属学校園の教諭に支給されている手当に関して、超過勤務手当との重複支給等を解消するため、



  

国立大学法人鹿児島大学職員給与規則の一部改正を行う旨資料に基づき説明があり、審議の結果、

了承された。 

 

議題２．学内共同教育研究施設等の改組・機構化（案）について（資料２） 

   学長から、学内共同教育研究施設等の改組・機構化（案）について諮られ、島理事、清原理事

及び住吉理事から、平成 29 年 4 月に向けた学内共同教育研究施設等の改組・機構化の検討内容

について資料に基づき説明があり、種々意見交換が行われ、審議の結果、了承された。 

   なお、学外委員からは、災害対策（防災）の取組について、自治体との協力も含め、強化・推

進してもらいたい旨の意見が出された。 

 

議題３．山口大学との共同獣医学研究科の設置について（資料３） 

   学長から、山口大学との共同獣医学研究科の設置について、平成 30 年度設置に向け検討を行

っている山口大学との共同獣医学研究科について資料に基づき、検討の経緯及び今後の予定等の

説明があった後、宮本共同獣医学部長から研究科設置構想の説明があり、審議の結果、了承され

た。 

   なお、学外委員からは、畜産県である本県の高校生が共同獣医学部に進学できるよう、オープ

ンキャンパスなどで積極的にＰＲするとともに、入学定員の増や地域枠などの必要性についての

意見が出された。 

 

報告事項１．オープンキャンパスアンケートについて（資料４） 

   総務部長から、オープンキャンパスアンケートの集計結果について、資料に基づき説明があり、

種々意見交換が行われた。 

   なお、学外委員からは、オープンキャンパスは高校生にとって鹿児島大学を身近に感じる貴重

な体験であることから、アンケート結果を活用し、鹿児島大学に進学してもらえるようなオープ

ンキャンパスになるよう工夫・改善を続けてもらいたい旨の意見が出された。 

 

 報告事項２．平成 27年度に係る業務の実績に関する評価結果等について（資料５） 

   総務部長から、平成 27 年度に係る業務の実績に関する評価結果等について、資料に基づき説

明があった。 

 

報告事項３．霧島リハビリテーションセンター移転について（資料６） 

   下堂園霧島リハビリテーションセンター長から、霧島リハビリテーションセンター移転につい

て、防災上の観点、利便性の観点、施設の老朽化の状況等を踏まえ、病院再開発に伴い、歯科病

棟跡に回復病棟を 20床前後で運用し、平成 34年に A棟が完成した際の最終病床数 709床の中で

運用する予定である旨資料に基づき説明があり、種々意見交換が行われた。 

   なお、大要以下の意見が出された。 

   ・病院の経営面を考えると、移転に賛成であり、もっと早く実施すべきであった。 

   ・学外委員から、霧島リハビリテーションセンターは、鹿児島大学の貴重な財産であり、地元

への経済効果なども考慮し、慎重に進めるべきである旨の意見が出され、霧島リハビリテーシ

ョンセンター長から、鹿児島県内唯一の公的なリハビリテーションセンターであることを踏ま

え、どこに位置すべきであるか及び現在の流れである住み慣れた場所で家族と離れずにリハビ



  

リができる環境の実現等を十分考慮したうえでの移転である旨の説明があった。 

 

報告事項４．平成 28年度鹿児島大学病院収入･支出決算見込み額について（資料７） 

   大学病院経営企画課長から、平成 28年度鹿児島大学病院収入･支出決算見込み額について、資

料に基づき説明があった。 

 

報告事項５．「自己収入の増収策」への対応について（資料８） 

   永井理事から、「自己収入の増収策」への対応について、資料に基づき説明があった。 

    

報告事項６．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料９） 

   学長から、本学での動向等を把握して頂くために教育研究評議会での審議事項等を添付してい

る旨説明があった。 

 

報告事項７．記者発表事項等について（資料１０） 

   学長から、本学の最近の主な記者発表事項等の記事を添付している旨の説明があった。 

 

その他 

 ・学外委員から、11月に曽於市で農学部の地域連携ネットプロジェクトが開催され、鹿児島大学

の教員と地元の各機関の関係者が参加し意見交換（懇談会）が行われた。この取組について地元

の関係者からは、鹿児島大学の敷居が低くなったと大変好評であった。今後も各地域において是

非このような取組を進めてもらいたい旨の意見が出された。 

 

  ・学長から、11月 1日付で、鹿児島商工会議所に入会するとともに、商工会議所の議員に選出さ

れた旨の報告があった。 

 

次回の経営協議会は、平成 29年 1月 26日（木）13時 30分から開催することとなった。 

 


